
Fitch ratifica Banamex en 'A-' y 'B/C'; Perspectiva Estable

Monterrey, N.L. (Julio 15, 2010): Fitch Ratings ratificó las calificaciones de Banco Nacional de México (Banamex) como se muestra a continuación:

Banamex:

- Issuer Default Rating (IDR) de Largo Plazo en 'A-';
- IDR de Corto Plazo en 'F1';
- IDR de Largo Plazo en Moneda Local en 'A';
- IDR de Corto Plazo en Moneda Local en 'F1';
- Calificación Individual en 'B/C';
- Calificación de Soporte en '1';
- Calificación en Escala Nacional de Largo Plazo en 'AAA(mex)';
- Calificación en Escala Nacional de Corto Plazo en 'F1+(mex)';
- Calificación en Escala Nacional de Largo Plazo para deuda local senior en 'AAA(mex)';

La perspectiva de las calificaciones de largo plazo es Estable.

Los IDRs y la calificación de soporte de Banamex reflejan la fuerte propensión y capacidad de soporte de su casa matriz, Citigroup Inc. (calificada en 'A+' con perspectiva crediticia Estable por Fitch), ante la elevada importancia estratégica de Banamex para la franquicia global de Citi. Si bien estas calificaciones seguirán estando asociadas principalmente a consideraciones relativas al riesgo soberano y el techo país de México, podrían verse afectadas si Citigroup es restringido para soportar a, o mantener la propiedad de, Banamex; aunque Fitch considera que la probabilidad de que se presente este escenario está disminuyendo, en línea con la mejora gradual de la condición financiera de Citi y el repago continuo de las acciones preferentes que mantiene el gobierno de Estados Unidos asociadas al TARP.

Por su parte, la calificación individual de Banamex se deriva de su amplia capacidad de absorción de pérdidas, fuertes y resistentes utilidades y sólida liquidez; asimismo, la calificación toma en consideración el proceso gradual para recuperar la utilidad operativa a niveles observados antes de la crisis, así como los aún considerables costos crediticios. Dado su alto nivel, el potencial de mejora para la calificación individual en el futuro previsible es limitado, aunque podría subir en el tiempo ante mejoras significativas en el entorno económico y operativo, manteniendo un robusto perfil financiero. El riesgo de degradación en esta calificación estaría asociado a una menor capacidad de absorción de pérdidas y/o menor utilidad operativa.

Banamex, propiedad de Grupo Financiero Banamex (GFBanamex), es el segundo banco más grande de México, con una participación de 17% y 20% de los créditos y depósitos del sector, respectivamente, al 1T10. Si bien Banamex es un banco ampliamente diversificado, cuenta con una particularmente fuerte posición en créditos corporativos y productos minoristas, primordialmente tarjetas de crédito y depósitos a la vista. Banamex opera a través de 1,663 sucursales y 5,786 cajeros automáticos (ATMs) al 1T10.

Para realizar el análisis de Banamex, Fitch utilizó las siguientes metodologías:

- Global Financial Institutions Rating Criteria, publicada el 29 de diciembre de 2009.
- Metodología de Bancos e Instituciones Financieras, publicada en enero 2009

Para mayor información, consulte www.fitchratings.com o www.fitchmexico.com

Contactos Fitch Ratings:

Alejandro García, CFA o René Ibarra; Monterrey, México

+52 (81) 8399-9100

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadoradora 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchmexico.com'. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.